



A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás „a nagyvilágban”

UTAZÁS 2017 TURISZTIKAI KIÁLLÍTÁS 2017. MÁRCIUS 2-5.

2017. március 2-5. között került megrendezésre az UTAZÁS 2017 turisztikai vásár és kiállítás a HUNGEXPO területén, melyen a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás is képviseltette magát, mint kiállító.

A rendezvényen 23 országból több mint 300 kiállító és 30 000 látogató vett részt.

Egy színes kiadványban mutattuk be a társulás településeinek egy-egy nagyobb rendezvényét, pincenapot, szüreti felvonulást, főzőversenyt, fesztivált, koncerteket, többségükben évek óta megszervezett rendezvényeket, melyek minden évben egyre több érdeklődőt vonzanak. A közös kiadvány mellett a települések maguk is rengeteg prospektust,

programajánlót hoztak magukkal, melyekből a látogatók kedvükre válogathattak. Volt itt koncertmehívó, rendezvénynaptár, futóverseny program, településeket, templomokat bemutató kiadvány, étteremajánló, valamint turisztikai térképek és túraajánlók is. Több település mutatott be helyi vállalkozókat, éttermeket, cukrászdákat, vendéglátóhelyeket, borászatókat, bemutatva azok egyes termékeit is.

A kiállítás alatt az érintett településekről készült 2-3 perces bemutatkozó filmet vetítettünk non-stop.

A kínálat láttán nem volt okunk a szégyenkezésre. Mellettünk többek között a Gödöllői Turisztikai Egyesület és a Vértesi Natúrpark állított ki. Öröm volt számunkra, hogy a látogatók között helyi lakosok is voltak szép szám-

ban. Az érdeklődők a települések polgármesterével, köztük a társulás elnökével, dr. Győri Ottiliával is találkozhattak, aki az újságírók kérdésére a társulásban rejlő lehetőségek közül kiemelte a turizmust, melynek fejlesztése, valamint a települések értékeinek bemutatása a társulás keretében együttműködve, közösen sokkal hatékonyabb. Erre példa az UTAZÁS 2017 kiállításon való részvétel is.

A rendezvényen sok tapasztalatot és ötletet gyűjtöttünk. Lehetőség volt szakemberekkel, más térségek képviselőivel eszmét cserélni, bemutatni egyebek mellett a településeink turisztikai értékeit, értékes rendezvényeit, termékeit.

Jövőre szeretnénk még bővebb kínálatot megjelenni.



**Paletta
Press**
NYOMDA

2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 19.
Telefon: (23) 451 351, (23) 451 959
Fax: (23) 452 853
E-mail: info@palettapress.hu
www.palettapress.hu

**Fő profilunk a minőségi color ofset
és digitális nyomtatás.**

Jellemző megrendeléseink:

katalógusok, prospektusok, naptárak, füzetek, mappák, tömbök, könyvek, broszúrák, szórólapok, inzertek, vevőtájékoztatók, spirálozott füzetek, wobblerek, dobozok, plakátok, karton függőcímkék, bevarrható ruhacímkék, szalagok, ügyviteli nyomtatványok (önátírós, sorszámozott is) folyóiratok, havi újságok, és minden, amit egy nyomda elvégezhet, ...sőt még ennél is több!